

ODVOZ ODPADKOV NA PRAZNIČNI DAN

Odvoz odpadkov na Prešernov dan, 8. februar, se bo izvajal po urniku.

Urnik odvoza lahko sprotno spremljate tudi v digitalni obliki na spletni strani www.komunala-sevnica.si. V tiskani verziji pa je bil v decembru posredovan preko pošte vsem gospodinjstvom občine Sevnica.

ODVOZ BIOLOŠKIH ODPADKOV

Biološki odpadki se v zimskem obdobju od decembra do konca meseca februarja odvažajo vsak drugi teden.

Nemalokrat rešujemo reklamacije uporabnikov, ker se posode v zimskem času ne izpraznijo – razlog je zamrznjena vsebina. Posledično odpadki ostanejo v posodi. Priporočamo, da zabojnik pred predvidenem odvozu za ustrezen čas postavite v primeren prostor, da odpadki lahko zdrsnejo od sten ob izpraznjevanju.

Ponovno vas seznanjamo, da se med biološke odpadke ne odlaga PVC embalaže in drugih nerazgradljivih odpadkov.

INDIVIDUALNI ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV

Vsako gospodinjstvo občine Sevnica, ki je vključeno v sistem ravnanja z odpadki, ima pravico naročiti enkratni brezplačni odvoz kosovnih odpadkov. Prednost tovrstnega načina je, da se odvoz lahko izvrši kadarkoli, po naročilu uporabnika - enkrat v koledarskem letu.

Obrazec »Naročilnica za kosovni odvoz« je objavljen na spletni strani podjetja komunala-sevnica.si, lahko ga pošljemo tudi po navadni pošti. Izpolnjenega nato vrnete po elektronski ali navadni pošti na naslov podjetja ali ga izpolnite na sedežu podjetja.

Po prejeti naročilnici vas kontaktiramo, uskladimo termin in način odvoza kosovnih odpadkov.

PREGLED REZULTATOV ZBIranJA EMBALAŽE IN NEVARNIH ODPADKOV V OBČINI SEVNICA

Komunala Sevnica izvaja ločeno zbiranje komunalnih odpadkov na območju celotne občine Sevnica. Konec leta 2022 je bilo aktivnih 191 lokacij ekoloških otokov (zbiralnic za ločeno zbiranje odpadnega papirja, kartona, plastične in kovinske embalaže ter steklene embalaže) ter 911 individualnih posod za mešano embalažo.

V tabeli so prikazane podatki oddanih količin embalaže glede na vrsto in nevarnih odpadkov v dveletnem obdobju:

leto	Količine oddanih ločenih frakcij (v kg)			
	papir in kartonska embalaža	steklena embalaža	mešana embalaža	nevarni odpadki
2021	174.764	241.480	499.680	22.451
2022	150.255	274.370	580.100	21.561